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Asalt furibund-neconcretizat
  

Foamea de puncte a ambelor echipe,anticipa un joc prudent, bazat mai mult pe apărare, fiecare
echipa mizând să-și concretizeze contratacul. La final de partidă și mai ales ținând cont de scor,
o – o ,putem spune că oaspeții au practicat un joc bun în apărare și și-au îndeplinit parțial
obiectivul. In teren însă lucrurile au stat cu totul altfel. Deșii lipsit de aportul lui Bad, S. Leucuta,
Budur, Suteu, accidentați, antrenorul Ciba a mers forțat de împrejurări pe mana lui Ivancea si
Bozian, formând linia de atac. Chiar și-n aceasta formula, National a arătat pofta de joc, în
dorința de victorie. Imaturitatea și lipsa de experiență a lui Ivancea in min.26, când Ember îl
deschide foarte bine, iar din 7m, lobează peste portar dar și peste poartă, în min. 38 tot din 7m,
ezită să șuteze iar când o face trimite in portar, iar in min.41 în interiorul careului, ezita din nou
să șuteze sau să-i paseze lui Bozian care era în apropiere ,dar când se decide, o face pripit în
adversar si ghinionul lui Bozian in min. 32 cand Jude îl deschide foarte bine, dar intervine în
ultimul moment portarul oaspeților, iar in min. 42 când de la 11m, șutează puțin pe lângă bară,
ratând ocazie mare de-a deschide scorul. Sunt câteva din ratările primei reprize.

  

      După pauza antrenorul Ciba îl “sacrifică” pe Suteu, care revine după o lunga accidentare,
introducându-l in locul lui Ivancea. Jocul se schimbă total având o singură direcție, dar arbitrajul
forte subtil, folosit cu iscusința de central în favoarea oaspeților, cât și ratările gazdelor, face ca
scorul sa rămână alb.

  

-    min 50 - Ember executa cornerul, Lung deviază pana la Suteu care trimite cu capul, dar
intervine portarul oaspetilor;
-    min57 -Viderok centreaza pentru Suteu care trimite cu capul pe langă poartă;
-    min 67- Viderok pe cont propriu, șut-centrare, dar mingea cade în spatele bării transversale;
-    min-74 - Bozian execută lovitura libera de la aproximativ 26m, puțin pe lângă bară;
-    min75 - Mingea șutată de Bozian intâlnește bara verticală;
-    min 81 - Francescu trimite lui Bozian, care este faultat in careu, dar arbitrul lasă jocul sa
continue.

  

A urmat un asalt furibund la poarta oaspeților, fiind încurajați de întregul stadion, dar mingea
refuză cu îndârjire să intre în poartă, fapt concretizat în min 90+ de Bozian care trimite de la
1m( ! ) mingea peste bară, la o centrare cu care s-a trezit cu mingea in picior.
A fost un scor alb și asta nu ne bucură, dar jocul și ardoarea jucătorilor, de-a dori Victoria, a
determinat publicul să-i aplaude la final de meci cu aplauze pe deplin meritate.

Lotul folosit: Soltesz- Jude(Gavrilas-85), Cornea, Lung,Viderok- Cl.Feies, Francescu, Ember,
Necsulescu - Bozian, Ivancea (Suteu-46).
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Semnează: Nelu Bortiș
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